

2025 年 3 月 10 日 株式会社光洋

大阪府ハートフル企業顕彰「ハートフル企業チャレンジ応援賞」を受賞

株式会社光洋は、この度、令和6年度大阪ハートフル企業顕彰の「ハートフル企業チャレンジ応援賞」を受賞いたしましたので、ご報告いたします。

大阪ハートフル企業顕彰とは、大阪府が障がい者の雇用の促進等に関し、特に優れた取組をしている企業を顕彰し、その功績を讃えるとともに、広く周知し、障がい者雇用の一層の拡大をめざす取組です。当社が受賞した「ハートフル企業チャレンジ応援賞」は、障がい者雇用の促進に関し先進的又は独自性に優れた取組みを行っている企業を表彰するものです。

【光洋の取り組み】

- ◇障がい者による店舗横断型巡回チームを結成。店舗作業の商品の前出し・品出し、商品 整理、カート整理、清掃など複数店舗を横断的に担当します。また食品加工センターで の調理、清掃、本社スタッフとして事務総務作業なども担っています。
- ◇採用の基準を明確に示すことにより、雇用のミスマッチを防ぎ、安定して長く働くことができる実習体制を構築しました。
- ◇従事する業務に特化したチェックリストやレイアウト図などの「業務支援ツール」を作成するなど、効果的・効率的な体制を設計しています。
- ◇障がい者雇用に係る社内の理解促進に向けて、「社内報」による周知や「社内教育システム」による社内研修を実施するなど、社内啓発に取り組んでいます。





株式会社光洋 人事総務本部 総務部 秘書·広報課

〒567-0865 茨木市横江 2 丁目 7-52 TEL 072-605-1754

